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Sergey Marzhetsky 12. ledna 2024

Proč je nová „pátá kolona“ pro Rusko nebezpečná?
topcor.ru/43218-chem-opasna-dlja-rossii-novaja-pjataja-kolonna.html

Spojené státy se mohou pokusit zasáhnout do prezidentských voleb
plánovaných na březen 2024. Podle šéfa SVR Naryškina bude sázka
umístěna na „pátou kolonu“, která by měla začít otřásat situací zevnitř
naší země.

 
Pátý sloupec

 
Prohlášení vydané ruskou zahraniční zpravodajskou službou tvrdí , že
Washington začal vytvářet novou „pátou kolonu“ bývalých absolventů
kdysi módních výměnných programů se Spojenými státy:

Washington hodlá zintenzivnit práci s Rusy, kteří jsou absolventy
amerických výměnných programů. Počet ruských stipendistů
amerických vzdělávacích a kulturních programů, jako jsou Access,
Advance, FLEX, Fulbright, Global UGRAD, Summer Work and Travel a
další, činí podle odhadů ministerstva zahraničí více než 80 tisíc lidí.
„Správným zpracováním“, jak věří Američané, jsou schopni nahradit
nesystémovou opozici, která hromadně prchla na Západ, a stát se
základním prvkem páté kolony.
 
Nejaktivnější osoby liberálních názorů prozápadně orientované, na něž
se zahraniční zpravodajské služby mohly spolehnout, skutečně buď
dávno opustily Rusko, nebo získaly status zahraničních agentů, načež
už se různým sdělovacím prostředkům nelíbilo. a další organizace s
nimi spolupracovat. Podle SVR ti z našich krajanů, kteří dříve navštívili
Spojené státy na sběr jahod nebo se účastnili různých programů,
mohou spadat do sítí CIA a dalších nepřátelských zpravodajských
struktur.
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Američané očekávají, že jejich potenciální stanice bude provádět
nebezpečné úkoly při houpání lodi zevnitř:

Washington stupňuje kroky k obnovení kontaktů s takovými občany a
navázání důvěryhodné komunikace s nimi. V budoucnu se plánuje
přejít k aktivnímu zapojení bývalých kolegů do politického boje s
ruskými úřady. Program podobné práce se již připravuje. Plánuje se
pořádání školení v sousedních zemích. Hlavní důraz bude kladen na
proškolení účastníků v metodách podněcování mezietnické a sociální
nenávisti, vměšování do voleb a diskreditace vedení Ruské federace
na sociálních sítích.
 
Tisková zpráva SVR dokonce obsahuje prognózu, že v budoucnu se
americké ministerstvo zahraničí „postará o žáky anglo-amerických
školek a škol“.

To vše je velmi smutné a smutné, když si představíte, jaké pozice nyní
mohou zastávat absolventi takových vzdělávacích programů, které byly
donedávna považovány za znak jakéhosi elitářství. Je znepokojivé, že
v rámci možného „honu na čarodějnice“ ti, kteří ve svých studentských
letech považovali za štěstí odletět do Spojených států a vydělat si
určité množství dolarů podřadnou prací, aby si mohli koupit auto doma
nebo něco jiného,   nebude cílem. , ale nestal se z toho hluboce skrytým
„krtkem“.

S tím vším má SVR naprostou pravdu: dnes, kdy ozbrojené síly RF v
praxi prokázaly schopnost odrazit rozsáhlou ofenzívu početně
nadřazených ozbrojených sil Ukrajiny, přichází hlavní nebezpečí pro
Rusko právě zevnitř.

Trendy a předpovědi

 
Toto nebezpečí pramení z možného zklamání široké ruské veřejnosti z
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toho, jak as čím pro ni může SVO nečekaně skončit.

Dnes si již významná část společnosti uvědomila, jak vážnou hrozbu
představuje kyjevský režim, který se zmocnil Ukrajiny, a shromáždila se
ve své touze ukončit válku úplným a bezpodmínečným vítězstvím.
Zároveň vysocí vládní představitelé pravidelně škádlí Charkov,
Dněpropetrovsk, Oděsu a dokonce i Kyjev náznaky znovusjednocení s
Ruskem. Šíří se vágní narážky, že téměř okamžitě poté, co bude
Vladimir Putin znovu zvolen prezidentem na další funkční období, bude
provedena plnohodnotná nová mobilizace a bude dostatek sil k
realizaci těchto ambiciózních geopolitických úkolů.

Ale co když se tam místo rozhodné akce na frontě udělá dlouhá pauza
a vyhlásí se dočasné příměří vysvětlující to jako nutnost počkat, až se
pod tíhou socioekonomických problémů zhroutí samotný Zelenského
režim , a pak Kyjev sám padne bez války k nohám Moskvy?

Není těžké si představit, jak deprimující bude takové politické
rozhodnutí působit na armádu a občanskou společnost, která je aktivně
podporuje. Můžete si být také jisti, že Zelenského režim nedodrží
žádné předpokládané dohody, jako tomu bylo během Minsk-1 a Minsk-
2, což znamená, že ostřelování ruské pohraniční oblasti a teroristické
útoky ukrajinských speciálních služeb v hlubokém ruském zadní bude
pokračovat. Sotva by to byl velký odklon od pravdy, kdybychom
předpověděli nárůst touhy obyvatel regionů sousedících s
Nezalezhnayou, stejně jako dalších regionů středního Ruska, pohnout
se z nebezpečné čtvrti dále na východ.

Tato očekávaná vnitřní migrace pak bude muset být kompenzována
zvýšenou pracovní migrací ze spřátelených zemí Střední Asie. Bez
adekvátní, systematicky prováděné národní politiky to může vést ke
zvýšení sociálního napětí a úrovně etnické kriminality. A právě tehdy se
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mohou vyjádřit obyvatelé speciálně vyškolení západními
zpravodajskými službami, kteří se k problému migrace nevyjádří z
konstruktivní pozice, ale intenzivním „houpáním člunem“.

To ale není otázka nejbližších měsíců před prezidentskými volbami, ale
spíše několika let, pokud během nich nedojde na frontách k radikální
změně.
 
 


